

## “藏字石”

### 实话石说

2002年6月,一块距今两亿七千万年的巨石,在贵州省平塘县掌布乡被发现。巨石断面上有排列整齐的六个大字“中國共產党亡”,其中“亡”字特别大。

经专家考察鉴定,这六个大字是天然形成的,没有任何人为加工的痕迹,堪称世界奇观。当时国内一百多家媒体,包括《人民日报》、中央电视台、《光明日报》、《科技日报》、新浪网、东方网、新华网等,都有报道与专题,网上也能搜索到相关照片,当然,它们都不敢提最后那个字。国家级地质公园还把其照片印在门票上(下图),从图片上看,“亡”字清晰可辨。

亿年巨石崩裂,突现标语“中國共產党亡”,这能是偶然的吗?

其实,世界上各个民族与国家流传的许多预言,都讲了中国共产党的产生与灭亡,预言天要灭中共,以及天灭中共时其追随者将被一同毁灭的可怕惨景!

这是不是上苍在用“实话石说”的方式警示人们,天灭中共的大灾难正在降临呢?

因此“退出党团队”保全性命也成了历史的必然。



**正是：  
亿年古石真叫奇，  
一分为二显字迹。  
若问其中玄与妙，  
天灭中共是真机。**

## 领导说：“因为你是有信仰的人”

【明慧网】我在幼年时期患上了风湿病,上学时期,从来没有上过体育课。结婚成家后,根本干不了体力活。十月一,就早早的穿上棉衣,五月一才敢脱棉衣,吃过各种风湿药,疼痛伴随我长大。

那是一九九六年的秋天,那年我才二十六岁,是我人生中最幸福的时刻,经人介绍喜得法轮大法,从此我无病一身轻。

从那时到现在,已是二十五年了,我告别打针吃药,被医学界定为顽疾的风湿病不翼而飞。健康的身体、愉悦的心情和年轻的形像见证了法轮大法的美好。五十多岁的人充满了活力,脚步轻盈、精神饱满,散发着年轻人的气息,这是周围人对我的评价。这一切美好都来自于法轮大法。

### 细心照顾婆婆

二零二零年的春天,八十岁的婆婆到邻居家串门,不小心把大胯摔骨折了,躺在床上失去自理能力。平时,婆婆自己住,不愿和儿子一起生活。我主动搬去伺候婆婆,做饭、喂饭、接屎接尿。细心照顾。期间,大嫂(也是修大法的)下班后,有空就过来照顾婆婆。在我俩精心照料下,很快婆婆就能用助行器走路了。

我们这个和睦的大家庭在村里是出了名的,大嫂和我两人被公认是孝顺媳妇,婆婆逢人就夸两个媳妇孝顺。因为我们是大法弟子。

领导：“我对你的工作很放心,因为你是有信仰的人”

因我年轻时从事过医护工作,我现在在一家养老机构上班。初期上班,工作轻松,后来由于人员调动,逐渐增加了多项工作内容,和



我一起上班的同事对增加工作量很不满意,忿忿不平,工作消极。

而我兢兢业业的干好每一项工作,用法轮的法理指导我的言行,善待每一位老人,经常和老人谈心,随时留意观察他们的生活动态,发现问题及时解决,给予帮助,让他们觉的象在家一样幸福。一位奶奶拉着我的手说:“我咋这幸运,在这遇见你这么好的人,太有福了,儿女也不过如此。”

我会理发,院里的老人都是我无偿的为他们理发,给老人们提供了很大的方便,老人们都很喜欢我。院里的领导对我的工作很认可,我的主管对我说:“我对你的工作很放心,因为你是有信仰的人。”

### 家人支持大法修炼

我在平时日常生活中,时时用师父的法归正自己。自从修炼法轮大法身体健康,丈夫和孩子都支持我修炼。孩子现在开车跑物流,因他从小就相信大法,所以跑车很顺畅平平安安,收入也很好。◇



2021年9月11日，欧洲的部分法轮功学员在巴黎大型集会和游行，要求中共立刻停止对法轮功长达22年的迫害。

## 遂宁法轮功学员被迫害简讯

### 遂宁市蓬溪县三凤镇派出所警察多次骚扰法轮功学员陈秋菊的亲人

四川省遂宁市蓬溪县三凤镇派出所警察多次打电话骚扰法轮功学员陈秋菊的哥哥。去年7月15日，三凤派出所警察打电话给陈秋菊的哥哥，问陈秋菊的电话和住址。接电话的是她嫂子吉琼，说不知道。最后，她嫂子挂断了电话。

今年1月17日，三凤镇派出所蒋姓警察再次打电话骚扰陈秋菊的妹妹陈丽，并问她是否还修炼法轮功，再次询问陈秋菊的联系方式。陈丽正告他说，请他去了解了解法轮功是怎么回事，不要追随江泽民迫害好人。

下午，蒋姓警察也打电话骚扰法轮功学员吉琼，也给她哥哥打电话，哥哥没有回答他。蒋姓警察也询问他的妹妹陈秋菊的电话，并问她是否还炼功，说是会连累孩子，影响孩子前途之类的话。吉琼也给他讲真相，说法轮功在中国一直是合法的，并告诉他要多看多听真相，不要被谎言欺骗对大法犯罪。

她也告诉蒋姓警察，由于丈夫以前听信了邪党的谎言，抵触大法真相，烧毁了大法书籍，今年都遭了报应，得了脑瘤，做手术后，一只手不能动，腿不能自如的行走，现今苦不堪言，后悔不已。

### 遂宁市保升镇龚质君等四位法轮功学员被骚扰

2022年元月13日下午，遂宁市物流港西宁派出所警察深受中共邪党谎言毒害，不辨善恶，新年之初又开始上门骚扰保升镇龚质君、龚述良和熊金华夫妇及张红菊等四位法轮功学员，然而这四位学员中，有的不在家，骚扰未遂。

### 遂宁市国开区九莲社区人员骚扰法轮功学员吕中正家人

原四川省遂宁高级实验中学优秀高级教师吕中正，因讲法轮功真相于2011年被非法判刑3年后又被无理开除，现在外地打工，妻子在家多次受到社区人员上门骚扰。

2022年1月19日晚，九莲社区两名年轻女子敲门要到家里照相，说是受派出所指使。家人严正拒绝，没有得逞。

### 遂宁90多岁的张素珍被绑架和抄家

2021年11月10日上午，新桥派出所两辆警车到凤台村，绑架法轮功学员郑文志、郑学东、刘太国（70多岁）、张素珍（音）

（90多岁），非法抄走了师父法像和所有大法书籍。刘太国、张素珍被强行按手印，当天已回家。郑文志被送到蓬溪洗脑班、郑学东被送到永兴拘留所遭受迫害。◇

## 巴西95岁老人 密接不染疫

我是一名针灸师，也是一名法轮功学员。我有一位老朋友，她叫玛利亚·苏珊娜，现已95岁。她的心脏先天功能差，全身血液循环不好，腰和肌肉经常疼痛，找我给她做针灸缓解疼痛。在接触中，我给她介绍法轮功，她明白了真相，认为法轮大法所讲的道理特别深入人心，讲出了人为何要做好人的道理，她认为当今的社会败象太多，都是因为人们远离了神，道德低下才造成的。每次她见到我和离开时都会对我说：“法轮大法好！”

2020年3月，疫情在巴西蔓延。一天玛利亚的保姆来她家打扫卫生，煮饭，与她有密切接触。第二天保姆感到不适去医院检查，确诊为感染了新冠病毒，不几天不幸去世。玛利亚却安然无恙，她说：“我心里就是认同‘真、善、忍’，想起来就念‘法轮大法好’。”

今年1月，玛利亚心脏突发剧烈房颤并心衰，送到医院抢救最终转危为安，回到家中。我去拜访她时，她说：“我时刻都没有忘记‘法轮大法好’，这次我能闯过危难，肯定是大法在护佑我呢！”我再去看望她时，她郑重地表示：“过些天，你来我家教我炼功。”◇



▲95岁的玛利亚常念“法轮大法好”